

# Poruka pomorcima i ribarima uz Svetog Nikolu 2017.

Draga braćo i sestre!

Uskoro ćemo morati promišljati naše blagdane i spomendane, jer im je suvremeni svijet, koji se prometnuo u to da sve promatra kroz profit, oduzeo njihovo izvorno značenje.

Nekoć su ljudi sebi birali nebeske zaštitnike zato što su bili svijesni da postoje stanja i događaji koji ih nadilaze i koji su izvan njihove kontrole, te im samo Nebo može pomoći, jer su u doseg Neba, tj. Boga Oca stvoritelja i onih koji su na posebni način s njim povezani, a to su sveci.

Tako je i sveti Nikola biskup postao zaštitnik pomoraca i ribara, ne zato što se sam nametnuo, nego zato što su pomorci prepoznali u njemu Božjeg čovjeka koji im može biti pomoćnik i zagovornik dok plove neizmjernim morskim prostranstvima na kojima i najveća ljudska građevina izgleda kao igla u sijenu ili zrno u pijesku.

Želja mi je stoga, dragi pomorci, da svog nebeskog zaštitnika svetog Nikolu prepoznate u njegovom izvornom svjetlu. On je smirio morsku oluju ne zato što je posjedovao nadnaravne moći nego zato što je nastojao svoj život oblikovati u svjetlu Kristova evanđelja, a onda se Bog njime poslužio kako bi se po njemu pred svijetom proslavio.

Međutim, svijet u kojem živimo, čini se, ne oduševljava se ovakvim Božjim očitovanjima, čudima po djelovanju svetaca. Mnogima to djeluju kao tek lijepe priče, pa i ne znaju kako bi sa svecima komunicirali i računali na njihovo suputništvo. Svijet je dovoljan sam sebi. No, pritom zaboravlja da, koliko god napredan bio, život se gradi u odnosima.

Suvremena elektroničko-tehnička dostignuća izvukla su vas iz svojevrsne izolacije koja je nekoć pratila vaše kolege i prijatelje, ali ste i vi i vaši najbliži ostali prikraćeni za fizičku blizinu koja je toliko neophodna nama koji smo bića u odnosima, a taj naizgled mali nedostatak za mnoge ima teške posljedice međusobnog otuđivanja, udaljavanja i rastanaka.

Nikada nemojte dopustiti da vas pučina odijeli od onih koji vas čekaju i prate svojim molitvama i čežnjom. To otajstvo vaše i njihove samoće i čežnje teško mogu razumijeti ljudi koji ne dijele vaš kruh sa sedam kora. Znam koliko je ljubavi, strpljivosti, vjernosti i pouzdanja u Boga potrebno u dugim danima i noćima samoće i odvojenosti, prepuštenosti moćnim silama prirode. I veliki je izazov sačuvati nutarnji mir i ravnotežu duha. Usuđujem se reći da se u tim okolnostima proživljava svojevrsno mučeništvo strpljivosti i velika predanost Providnosti.

Dragi pomorci, niste sami. Vaš duhovni suputnik je sv. Nikola. Najveći dar koji vam on u ime Božje može pružiti je dar međusobnog razumijevanja i

ljubavi kako biste, izgrađujući se u velikoj kreposti koja se zove strpljenje i poniznost, neprestano iznova pronalazili put do srca onih koji vas vole i s kojima dijelite najvažnije dane života.

Molite se svom nebeskom zaštitniku i utječite se u njegov zagovor kako biste snagom vjere mogli izaći kao pobjednici iz svake oluje života.

+ Ivica Petanjak, biskup krčki

Predsjednik Odbora HBK za pastoral pomoraca

U Krku, 1. prosinca 2017.